

НА ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

С ПЕКТАКЛЕМ «Камень на дороге» Вольский драматический театр закончил свой театральный сезон в городе. Недавно коллектив театра выехал на летние гастроли по районам Саратовской области. Артисты выехали двумя бригадами. Первая выступит перед хлеборобами 18 районов: Б.-Карабулакского, Аткарского, Аркадакского, Марксовского, Красноармейского и других. В 16 районах Саратовской области побывают артисты второй бригады. Зрителям будут показаны спектакли: «Чужой дом», «Посторонняя женщина», «Камень на дороге» и сказка для детей «Похищение луковицы».

Во время гастролей артисты театра помогут участникам художественной самодеятельности подготовиться к Всесоюзному смотру художественной самодеятельности.

Гастроли театра продлятся до 10 августа.

ДЕМЕНТ
г. Вольск

10 МАЯ 1984